
 

 
 حل اسئلة الدرس

 حل أسئلة - جَمْعُ  عَدَدينِ  مِنْ  مَنْزِلَتيَْنِ  (كتاب الطالب ص١٣ + كتاب التمارين  ص٩) 

 حل أسئلة كتاب الطالب

 

 آحادٌ     عَشَراتٌ            (١)
٦       ٥ 

+  ٢       ١ 

٨       ٦ 

 
 آحادٌ     عَشَراتٌ            (٢)

٤       ٣ 

+  ١       ٢ 

٥       ٥ 

 
(٣)    ٩٨ =  ٥٤ +  ٤٤ 

 
 (٤)          ٧٨ =  ١٥ +  ٦٣ 

 
 (٥)         ٨٧ =  ١٣ +  ٧٤ 

 
 (٦)         ٦٣ =  ١٢ +  ٥١ 

 

 
: أجَْمَعُ، ثمَُّ  أكُْمِلُ  النَّمَطَ:  (٧) الْحِسُّ  الْعَدَدِيُّ

 

 
 حل أسئلة كتاب التمارين 

 أجَِدُ  ناتِجَ  الْجَمْعِ: 

 

٧٧ =  ٣٢ +  ٤٥ 

 



 

 

٨٧ =  ٢٣ + ٦٤ 

 

 

 

 

 
٩٩ = ٢٨ + ٧١     ٥ 

 
٧٨ = ٢٣ + ٥٥     ٦ 

 
٦٦ = ١٢ + ٥٤     ٧ 

 
٧٨ = ٣٦ + ٤٢     ٨ 



 

 
عَتْ  في  الْيوَْمِ  الثاّني  ٥٢   لَ  أيَاّمِ   شَهْرِ   رَمَضانَ  الْمُبارَكِ، وَوَزَّ عَتْ   رَهَفُ   ٤٣ وَجْبَةً  عَلى الْفقَُراءِ  أوََّ ٩  وَزَّ

عَتْ  رَهَفُ  في  الْيوَْمَيْنِ  مَعاً؟  وَجْبَةً. كَمْ  وَجْبَةً  وَزَّ

 طريقة الحل (١): 

٩٥ =  ٥٢ +  ٤٣ 

 طريقة الحل (٢): 

 آحادٌ     عَشَراتٌ 
٣       ٤ 

+  ٢       ٥ 

٥      ٩ 

 شرح الدرس 

 


